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Q5. On balance, do you think it would be better or worse for Britain in the future if the Monarchy was abolished, or do you think it would make no difference?

No filters applied
GB adults aged 16-75

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 2057 926 1131 197 349 380 407 724 726 673 233 425 513 552 473 240 87 192 852 1205 471 538 510 380 158 1242 563 252 734 1323
Weighted Base 2100 1040 1060 311 384 358 387 660 557 617 451 475 502 545 476 295 101 181 614 1486 544 570 494 330 163 1197 661 242 774 1326

Better if abolished 454 270 184 121 95 90 62 86 131 123 91 108 94 83 87 104 21 64 140 314 125 100 114 86 28 240 170 43 197 256
22% 26% 17% 39% 25% 25% 16% 13% 24% 20% 20% 23% 19% 15% 18% 35% 21% 35% 23% 21% 23% 18% 23% 26% 17% 20% 26% 18% 25% 19%

B DEFG FG FG LMNP LMNP U UX Y 2A 2C
Worse if abolished 969 451 518 83 135 134 198 420 273 300 209 187 231 277 245 93 58 65 278 691 231 275 239 153 71 597 240 132 308 661

46% 43% 49% 27% 35% 37% 51% 64% 49% 49% 46% 39% 46% 51% 52% 31% 58% 36% 45% 46% 43% 48% 48% 47% 44% 50% 36% 55% 40% 50%
A C CDE CDEF K K OQ OQ OQ OQ Z Z 2B

No difference 490 240 250 74 121 91 90 114 113 143 106 127 134 133 95 63 17 49 149 341 136 145 108 72 29 269 168 53 197 293
23% 23% 24% 24% 31% 25% 23% 17% 20% 23% 24% 27% 27% 24% 20% 21% 17% 27% 24% 23% 25% 25% 22% 22% 18% 22% 25% 22% 25% 22%

FG G G H N
Don’t know 187 80 108 33 34 43 38 40 40 51 44 53 43 52 49 35 5 3 47 141 51 51 33 18 34 91 82 15 72 115

9% 8% 10% 11% 9% 12% 10% 6% 7% 8% 10% 11% 9% 10% 10% 12% 5% 2% 8% 9% 9% 9% 7% 6% 21% 8% 12% 6% 9% 9%
G G G H Q Q Q Q TUVW Y 2A

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion
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Q5. On balance, do you think it would be better or worse for Britain in the future if the Monarchy was abolished, or do you think it would make no difference?

No filters applied
GB adults aged 16-75

Total Working
Not 

working Better Worse
No 

difference Interested
Not 

interested Support Oppose
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Unweighted Base 2057 1362 695 416 996 472 1150 878 808 549 664 563 159 281 862 762 1808 225
Weighted Base 2100 1336 764 454 969 490 1168 899 801 585 638 574 144 295 814 778 1816 251

Better if abolished 454 304 149 454 0 0 143 311 116 179 62 178 26 114 220 112 364 81
22% 23% 20% 100% 0% 0% 12% 35% 15% 31% 10% 31% 18% 39% 27% 14% 20% 32%

DE F H JL J JL O P
Worse if abolished 969 603 366 0 969 0 748 217 519 203 434 234 70 83 360 467 884 79

46% 45% 48% 0% 100% 0% 64% 24% 65% 35% 68% 41% 48% 28% 44% 60% 49% 32%
CE G I KLM M M N Q

No difference 490 312 177 0 0 490 213 262 130 157 117 124 41 82 185 154 418 61
23% 23% 23% 0% 0% 100% 18% 29% 16% 27% 18% 22% 28% 28% 23% 20% 23% 24%

CD F H J J
Don’t know 187 117 71 0 0 0 65 109 35 47 25 38 8 16 49 44 150 29

9% 9% 9% 0% 0% 0% 6% 12% 4% 8% 4% 7% 5% 5% 6% 6% 8% 12%
F H J

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I,J/K/L/M,N/O,P/Q   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q6. How interested, if at all, are you in news about the British Royal Family?

No filters applied
GB adults aged 16-75

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 2057 926 1131 197 349 380 407 724 726 673 233 425 513 552 473 240 87 192 852 1205 471 538 510 380 158 1242 563 252 734 1323
Weighted Base 2100 1040 1060 311 384 358 387 660 557 617 451 475 502 545 476 295 101 181 614 1486 544 570 494 330 163 1197 661 242 774 1326

Very interested 314 141 174 41 66 44 46 118 94 93 72 56 80 87 69 44 20 15 82 232 78 86 66 66 19 216 64 35 134 180
15% 14% 16% 13% 17% 12% 12% 18% 17% 15% 16% 12% 16% 16% 14% 15% 19% 9% 13% 16% 14% 15% 13% 20% 12% 18% 10% 14% 17% 14%

EF K Q Q Q TVX Z 2C
Fairly interested 854 372 481 120 148 132 164 290 235 245 183 190 210 221 203 109 47 63 236 618 220 216 226 135 58 516 229 109 308 546

41% 36% 45% 39% 38% 37% 42% 44% 42% 40% 41% 40% 42% 41% 43% 37% 47% 35% 38% 42% 40% 38% 46% 41% 35% 43% 35% 45% 40% 41%
A E UX Z Z

Not very interested 564 302 262 91 109 102 106 155 138 167 127 133 125 147 131 90 25 46 190 375 143 165 126 83 47 300 208 56 197 367
27% 29% 25% 29% 28% 29% 27% 24% 25% 27% 28% 28% 25% 27% 28% 31% 24% 26% 31% 25% 26% 29% 26% 25% 29% 25% 32% 23% 25% 28%

B S Y 2A
Not all interested 334 215 119 51 51 74 63 95 86 98 62 89 81 76 64 50 10 55 101 233 96 96 72 45 26 148 146 41 116 218

16% 21% 11% 16% 13% 21% 16% 14% 15% 16% 14% 19% 16% 14% 13% 17% 9% 30% 16% 16% 18% 17% 15% 14% 16% 12% 22% 17% 15% 16%
B DG LMNOP Y

NET Interested 1168 513 655 161 213 176 210 407 329 338 255 246 290 308 272 152 67 79 318 850 298 302 292 200 77 732 292 144 442 726
56% 49% 62% 52% 56% 49% 54% 62% 59% 55% 56% 52% 58% 57% 57% 52% 66% 43% 52% 57% 55% 53% 59% 61% 47% 61% 44% 59% 57% 55%

A CEF K Q Q Q OQ R X UX Z Z
NET Not interested 899 517 381 142 160 176 169 250 223 266 188 221 206 223 195 140 34 101 291 608 238 261 198 128 73 447 354 98 314 585

43% 50% 36% 46% 42% 49% 44% 38% 40% 43% 42% 47% 41% 41% 41% 47% 34% 56% 47% 41% 44% 46% 40% 39% 45% 37% 54% 40% 41% 44%
B G H P LMNP S Y 2A

Don’t know 33 10 23 8 10 5 8 3 5 13 8 8 6 14 9 3 0 1 5 28 8 8 4 1 13 18 14 1 19 15
2% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 8% 2% 2% 0% 2% 1%

A G G G TUVW 2C

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion
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Q6. How interested, if at all, are you in news about the British Royal Family?

No filters applied
GB adults aged 16-75

Total Working
Not 

working Better Worse
No 

difference Interested
Not 

interested Support Oppose
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Unweighted Base 2057 1362 695 416 996 472 1150 878 808 549 664 563 159 281 862 762 1808 225
Weighted Base 2100 1336 764 454 969 490 1168 899 801 585 638 574 144 295 814 778 1816 251

Very interested 314 204 110 55 214 37 314 0 220 55 132 71 32 48 134 146 268 38
15% 15% 14% 12% 22% 8% 27% 0% 28% 9% 21% 12% 22% 16% 16% 19% 15% 15%

CE G I K K
Fairly interested 854 555 298 88 534 175 854 0 399 208 314 223 64 89 313 352 746 102

41% 42% 39% 19% 55% 36% 73% 0% 50% 35% 49% 39% 45% 30% 38% 45% 41% 41%
CE C G I KM M M N

Not very interested 564 350 215 135 177 177 0 564 152 180 146 163 33 89 223 186 493 69
27% 26% 28% 30% 18% 36% 0% 63% 19% 31% 23% 28% 23% 30% 27% 24% 27% 28%

D D F H J J
Not all interested 334 210 125 176 40 85 0 334 28 140 43 115 15 66 142 93 285 38

16% 16% 16% 39% 4% 17% 0% 37% 4% 24% 7% 20% 10% 22% 17% 12% 16% 15%
DE D F H JL JL O

NET Interested 1168 759 409 143 748 213 1168 0 619 262 446 294 96 137 447 499 1014 140
56% 57% 54% 31% 77% 43% 100% 0% 77% 45% 70% 51% 67% 46% 55% 64% 56% 56%

CE C G I KM KM N
NET Not interested 899 559 340 311 217 262 0 899 181 319 189 278 48 155 366 278 778 107

43% 42% 44% 69% 22% 54% 0% 100% 23% 55% 30% 48% 33% 53% 45% 36% 43% 43%
DE D F H JL JL O

Don’t know 33 18 15 0 5 15 0 0 1 4 2 2 0 3 2 1 24 4
2% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 2%

CD

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I,J/K/L/M,N/O,P/Q   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q7. Which of the following members of the Royal Family, if any, do you like the most?

No filters applied
GB adults aged 16-75

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 2057 926 1131 197 349 380 407 724 726 673 233 425 513 552 473 240 87 192 852 1205 471 538 510 380 158 1242 563 252 734 1323
Weighted Base 2100 1040 1060 311 384 358 387 660 557 617 451 475 502 545 476 295 101 181 614 1486 544 570 494 330 163 1197 661 242 774 1326

Queen Elizabeth II 946 449 497 105 147 121 187 386 241 295 217 194 232 275 233 91 47 67 279 667 228 254 220 162 82 574 254 117 298 648
45% 43% 47% 34% 38% 34% 48% 58% 43% 48% 48% 41% 46% 50% 49% 31% 47% 37% 45% 45% 42% 45% 44% 49% 50% 48% 38% 48% 38% 49%

CDE CDEF K OQ OQ OQ O Z Z 2B
The Duchess of Cambridge (Prince William’s wife, formerly Kate Middleton) 722 259 464 55 124 99 148 297 177 228 163 154 182 212 176 69 39 44 216 506 173 180 180 115 75 458 174 90 261 461

34% 25% 44% 18% 32% 28% 38% 45% 32% 37% 36% 32% 36% 39% 37% 23% 38% 24% 35% 34% 32% 32% 36% 35% 46% 38% 26% 37% 34% 35%
A C C CE CDEF OQ OQ OQ OQ TUVW Z Z

The Duke of Cambridge, Prince William 645 271 375 37 99 106 126 277 161 202 145 138 163 190 159 55 39 39 186 459 156 165 157 109 59 415 143 87 217 429
31% 26% 35% 12% 26% 30% 33% 42% 29% 33% 32% 29% 32% 35% 33% 19% 39% 22% 30% 31% 29% 29% 32% 33% 36% 35% 22% 36% 28% 32%

A C C C CDEF OQ OQ OQ OQ Z Z
Princess Anne (the Queen’s daughter) 357 154 203 22 38 30 67 200 91 120 79 67 72 87 92 42 25 40 93 264 108 91 79 49 29 206 76 75 86 271

17% 15% 19% 7% 10% 8% 17% 30% 16% 19% 17% 14% 14% 16% 19% 14% 24% 22% 15% 18% 20% 16% 16% 15% 18% 17% 11% 31% 11% 20%
A CDE CDEF K LO L Z YZ 2B

Prince George (the son of Prince William and Duchess of Cambridge) 303 99 204 35 63 40 58 107 78 76 75 74 80 90 74 27 17 14 73 230 79 64 84 52 24 201 62 40 119 183
14% 9% 19% 11% 16% 11% 15% 16% 14% 12% 17% 16% 16% 17% 16% 9% 17% 8% 12% 15% 15% 11% 17% 16% 15% 17% 9% 17% 15% 14%

A E OQ OQ OQ Q R U Z Z
The Prince of Wales, Prince Charles 292 157 134 25 44 36 53 134 73 86 73 60 71 80 75 29 22 14 73 218 74 74 82 39 22 190 61 41 94 198

14% 15% 13% 8% 11% 10% 14% 20% 13% 14% 16% 13% 14% 15% 16% 10% 21% 8% 12% 15% 14% 13% 17% 12% 14% 16% 9% 17% 12% 15%
CDEF Q Q Q OQ Z Z

Princess Charlotte (the daughter of Prince William and Duchess of Cambridge) 285 94 191 34 73 34 47 96 77 80 74 54 68 83 71 34 19 11 74 211 72 65 76 45 26 180 72 33 117 167
14% 9% 18% 11% 19% 10% 12% 15% 14% 13% 16% 11% 13% 15% 15% 11% 18% 6% 12% 14% 13% 11% 15% 14% 16% 15% 11% 14% 15% 13%

A CEF E Q Q Q Q Z
The Duke of Sussex, Prince Harry 272 128 144 51 69 61 50 41 71 75 46 80 65 73 62 39 17 17 76 195 63 61 78 49 20 151 99 22 129 143

13% 12% 14% 16% 18% 17% 13% 6% 13% 12% 10% 17% 13% 13% 13% 13% 17% 9% 12% 13% 12% 11% 16% 15% 13% 13% 15% 9% 17% 11%
G G G G IJ U 2A 2C

Prince Louis (the youngest son of Prince William and Duchess of Cambridge) 248 84 164 28 52 29 49 89 58 62 73 54 63 69 61 25 16 14 57 191 57 56 68 44 24 163 52 33 91 157
12% 8% 15% 9% 14% 8% 13% 14% 10% 10% 16% 11% 13% 13% 13% 8% 16% 8% 9% 13% 10% 10% 14% 13% 15% 14% 8% 14% 12% 12%

A E E E HI R Z Z
The Duchess of Cornwall (Prince Charles’ wife, formerly Camilla Parker Bowles) 189 87 102 20 29 24 30 86 53 53 50 33 39 42 56 31 9 12 52 137 51 44 44 31 19 126 40 24 62 127

9% 8% 10% 6% 8% 7% 8% 13% 9% 9% 11% 7% 8% 8% 12% 10% 9% 7% 9% 9% 9% 8% 9% 9% 12% 10% 6% 10% 8% 10%
CDEF M Z

The Duchess of Sussex (Prince Harry’s wife, formerly Meghan Markle) 174 86 89 51 52 35 19 17 54 46 30 45 45 44 37 28 8 13 61 114 29 40 58 34 12 88 75 11 85 89
8% 8% 8% 16% 14% 10% 5% 3% 10% 7% 7% 9% 9% 8% 8% 10% 8% 7% 10% 8% 5% 7% 12% 10% 8% 7% 11% 5% 11% 7%

EFG FG FG TU T Y 2A 2C
The Earl of Wessex, Prince Edward (the Queen’s youngest son) 146 68 78 16 28 12 24 66 34 41 38 33 30 39 35 21 7 14 37 110 32 40 38 26 10 94 34 18 43 103

7% 7% 7% 5% 7% 3% 6% 10% 6% 7% 9% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 8% 6% 7% 6% 7% 8% 8% 6% 8% 5% 8% 6% 8%
E CEF

Princess Beatrice (the daughter of Prince Andrew) 110 53 58 21 34 13 15 28 25 27 34 24 25 28 25 20 7 4 34 77 30 28 28 21 4 69 35 6 55 55
5% 5% 5% 7% 9% 4% 4% 4% 4% 4% 8% 5% 5% 5% 5% 7% 7% 2% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 2% 6% 5% 3% 7% 4%

EFG 2C
Princess Eugenie (the daughter of Prince Andrew) 104 48 56 13 25 15 18 33 29 25 32 18 23 19 34 14 6 8 26 77 28 24 31 17 4 69 27 8 49 55

5% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 5% 4% 7% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 2% 6% 4% 3% 6% 4%
M 2C

Lilibet Mountbatten-Windsor (the daughter of Prince Harry and Duchess of Sussex 99 37 61 15 29 29 15 10 28 27 22 22 30 29 19 14 1 6 33 66 20 24 29 22 4 58 33 8 59 39
5% 4% 6% 5% 8% 8% 4% 2% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 1% 3% 5% 4% 4% 4% 6% 7% 3% 5% 5% 3% 8% 3%

A G FG FG G 2C
Archie Mountbatten-Windsor (the son of Prince Harry and Duchess of Sussex) 95 46 50 15 34 22 10 14 29 22 24 21 23 22 18 25 4 4 30 65 30 16 29 18 2 58 24 14 53 42

5% 4% 5% 5% 9% 6% 3% 2% 5% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 8% 3% 2% 5% 4% 5% 3% 6% 6% 2% 5% 4% 6% 7% 3%
FG FG MNQ UX 2C

The Duke of York, Prince Andrew (the Queen’s second eldest son) 48 29 19 11 17 7 4 9 11 11 13 13 9 10 10 10 4 5 13 36 15 10 10 9 4 31 15 2 35 13
2% 3% 2% 4% 5% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 1%

FG 2C
NET the Queen's great-grandchildren 451 176 275 77 111 62 72 129 123 120 103 104 115 120 100 62 24 29 116 335 123 112 109 77 29 282 117 52 197 253

21% 17% 26% 25% 29% 17% 19% 20% 22% 20% 23% 22% 23% 22% 21% 21% 24% 16% 19% 23% 23% 20% 22% 23% 18% 24% 18% 22% 26% 19%
A EFG Z 2C

Other 34 10 25 14 4 5 2 8 9 12 3 10 6 8 13 5 2 1 7 27 5 7 11 7 4 20 12 2 19 15
2% 1% 2% 5% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1%

A DFG 2C
None 260 171 89 35 37 67 52 69 69 76 54 61 66 52 54 45 9 33 80 180 71 87 49 33 21 120 112 28 86 174

12% 16% 8% 11% 10% 19% 13% 10% 12% 12% 12% 13% 13% 10% 11% 15% 9% 18% 13% 12% 13% 15% 10% 10% 13% 10% 17% 11% 11% 13%
B CDG M MN VW Y

Don’t know 89 36 53 21 16 17 18 17 14 26 22 27 22 25 20 17 4 1 20 70 33 23 10 5 18 43 37 9 37 52
4% 4% 5% 7% 4% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 0% 3% 5% 6% 4% 2% 1% 11% 4% 6% 4% 5% 4%

G H Q Q Q Q VW W UVW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion
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Q7. Which of the following members of the Royal Family, if any, do you like the most?

No filters applied
GB adults aged 16-75

Total Working
Not 

working Better Worse
No 

difference Interested
Not 

interested Support Oppose
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Unweighted Base 2057 1362 695 416 996 472 1150 878 808 549 664 563 159 281 862 762 1808 225
Weighted Base 2100 1336 764 454 969 490 1168 899 801 585 638 574 144 295 814 778 1816 251

Queen Elizabeth II 946 573 373 95 589 201 681 260 471 200 386 230 88 78 362 420 860 76
45% 43% 49% 21% 61% 41% 58% 29% 59% 34% 60% 40% 61% 27% 45% 54% 47% 30%

A CE C G I KM M KM N Q
The Duchess of Cambridge (Prince William’s wife, formerly Kate Middleton) 722 410 313 67 460 144 530 189 329 205 306 155 55 59 252 322 666 51

34% 31% 41% 15% 47% 29% 45% 21% 41% 35% 48% 27% 38% 20% 31% 41% 37% 20%
A CE C G I KLM M KM N Q

The Duke of Cambridge, Prince William 645 383 262 49 435 113 498 144 320 170 287 145 48 53 231 310 591 50
31% 29% 34% 11% 45% 23% 43% 16% 40% 29% 45% 25% 33% 18% 28% 40% 33% 20%

A CE C G I KLM M M N Q
Princess Anne (the Queen’s daughter) 357 179 178 44 245 57 274 81 208 61 166 70 32 46 136 180 328 22

17% 13% 23% 10% 25% 12% 23% 9% 26% 10% 26% 12% 22% 16% 17% 23% 18% 9%
A CE G I KM K N Q

Prince George (the son of Prince William and Duchess of Cambridge) 303 186 117 42 185 57 246 54 141 89 128 64 23 23 96 154 274 29
14% 14% 15% 9% 19% 12% 21% 6% 18% 15% 20% 11% 16% 8% 12% 20% 15% 11%

CE G KM M N
The Prince of Wales, Prince Charles 292 179 113 30 204 46 230 61 223 20 136 68 27 27 126 128 264 25

14% 13% 15% 7% 21% 9% 20% 7% 28% 3% 21% 12% 19% 9% 15% 16% 15% 10%
CE G I KM M

Princess Charlotte (the daughter of Prince William and Duchess of Cambridge) 285 178 106 35 175 56 230 52 141 72 115 54 23 34 94 137 252 32
14% 13% 14% 8% 18% 11% 20% 6% 18% 12% 18% 9% 16% 11% 12% 18% 14% 13%

CE G I KM K N
The Duke of Sussex, Prince Harry 272 187 85 61 99 83 155 114 93 97 52 94 20 30 108 75 232 35

13% 14% 11% 13% 10% 17% 13% 13% 12% 16% 8% 16% 14% 10% 13% 10% 13% 14%
D H JM J O

Prince Louis (the youngest son of Prince William and Duchess of Cambridge) 248 147 101 35 146 52 198 47 120 73 107 48 21 23 77 125 226 21
12% 11% 13% 8% 15% 11% 17% 5% 15% 12% 17% 8% 15% 8% 9% 16% 12% 8%

CE G KM KM N
The Duchess of Cornwall (Prince Charles’ wife, formerly Camilla Parker Bowles) 189 107 82 24 136 24 155 34 161 12 92 44 15 20 75 96 163 24

9% 8% 11% 5% 14% 5% 13% 4% 20% 2% 14% 8% 11% 7% 9% 12% 9% 9%
CE G I KM

The Duchess of Sussex (Prince Harry’s wife, formerly Meghan Markle) 174 125 50 50 53 59 108 66 52 63 26 55 13 24 76 32 135 39
8% 9% 7% 11% 5% 12% 9% 7% 6% 11% 4% 10% 9% 8% 9% 4% 7% 15%

B D D H J J J O P
The Earl of Wessex, Prince Edward (the Queen’s youngest son) 146 67 79 31 94 19 114 30 86 30 66 28 15 23 50 75 127 19

7% 5% 10% 7% 10% 4% 10% 3% 11% 5% 10% 5% 11% 8% 6% 10% 7% 7%
A E G I K K N

Princess Beatrice (the daughter of Prince Andrew) 110 66 45 23 57 24 96 15 58 28 37 24 10 19 39 44 90 20
5% 5% 6% 5% 6% 5% 8% 2% 7% 5% 6% 4% 7% 6% 5% 6% 5% 8%

G
Princess Eugenie (the daughter of Prince Andrew) 104 59 45 20 61 19 79 24 53 29 40 18 10 18 40 55 86 16

5% 4% 6% 4% 6% 4% 7% 3% 7% 5% 6% 3% 7% 6% 5% 7% 5% 6%
G K

Lilibet Mountbatten-Windsor (the daughter of Prince Harry and Duchess of Sussex 99 74 24 32 37 27 69 26 40 35 21 32 14 15 44 34 78 20
5% 6% 3% 7% 4% 5% 6% 3% 5% 6% 3% 5% 10% 5% 5% 4% 4% 8%

B D G J P
Archie Mountbatten-Windsor (the son of Prince Harry and Duchess of Sussex) 95 71 24 29 39 24 68 27 50 29 25 31 13 15 50 30 68 27

5% 5% 3% 6% 4% 5% 6% 3% 6% 5% 4% 5% 9% 5% 6% 4% 4% 11%
G J P

The Duke of York, Prince Andrew (the Queen’s second eldest son) 48 31 18 19 16 11 38 10 25 16 8 14 8 11 30 9 26 20
2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 6% 4% 4% 1% 1% 8%

D G J J O P
NET the Queen's great-grandchildren 451 291 159 96 237 93 337 109 206 134 155 119 31 64 163 199 377 73

21% 22% 21% 21% 24% 19% 29% 12% 26% 23% 24% 21% 21% 22% 20% 26% 21% 29%
E G N P

Other 34 19 15 11 12 8 20 13 9 19 5 6 1 9 15 7 25 10
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 4%

H J P
None 260 153 107 135 30 66 15 245 13 101 37 88 12 44 109 72 224 29

12% 11% 14% 30% 3% 14% 1% 27% 2% 17% 6% 15% 8% 15% 13% 9% 12% 11%
DE D F H J J O

Don’t know 89 53 37 9 17 20 13 57 16 19 16 11 2 8 16 25 72 12
4% 4% 5% 2% 2% 4% 1% 6% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 5%

D F

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I,J/K/L/M,N/O,P/Q   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q8. To what extent, if at all, would you support or oppose Camilla (the Duchess of Cornwall) becoming Queen Consort if Prince Charles becomes King?

No filters applied
GB adults aged 16-75

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 2057 926 1131 197 349 380 407 724 726 673 233 425 513 552 473 240 87 192 852 1205 471 538 510 380 158 1242 563 252 734 1323
Weighted Base 2100 1040 1060 311 384 358 387 660 557 617 451 475 502 545 476 295 101 181 614 1486 544 570 494 330 163 1197 661 242 774 1326

Strongly support 348 186 162 33 58 56 49 152 108 98 83 59 79 107 74 43 17 28 107 241 75 100 88 62 24 240 74 34 123 225
17% 18% 15% 11% 15% 16% 13% 23% 19% 16% 19% 12% 16% 20% 15% 15% 17% 16% 18% 16% 14% 17% 18% 19% 15% 20% 11% 14% 16% 17%

CDEF K K Z 2A
Tend to support 452 212 240 60 85 63 96 149 120 135 109 88 101 112 126 62 22 30 146 306 107 126 116 83 20 253 139 60 159 294

22% 20% 23% 19% 22% 18% 25% 23% 22% 22% 24% 19% 20% 21% 26% 21% 21% 16% 24% 21% 20% 22% 24% 25% 12% 21% 21% 25% 20% 22%
E LMQ X X X

Neither support nor oppose 618 312 306 75 121 104 140 178 172 195 111 140 153 149 141 83 29 64 187 431 157 168 142 90 61 337 215 67 217 401
29% 30% 29% 24% 31% 29% 36% 27% 31% 32% 25% 30% 30% 27% 30% 28% 29% 35% 31% 29% 29% 30% 29% 27% 38% 28% 32% 27% 28% 30%

CEG W
Tend to oppose 285 139 146 67 45 58 44 70 71 73 57 85 70 79 63 45 11 17 71 214 89 74 54 43 25 150 102 33 115 170

14% 13% 14% 22% 12% 16% 11% 11% 13% 12% 13% 18% 14% 14% 13% 15% 10% 9% 12% 14% 16% 13% 11% 13% 15% 13% 16% 13% 15% 13%
DFG G HI V

Strongly oppose 300 145 156 49 58 51 43 99 64 85 72 80 77 68 58 35 22 40 82 218 87 76 80 45 13 169 87 44 123 177
14% 14% 15% 16% 15% 14% 11% 15% 11% 14% 16% 17% 15% 12% 12% 12% 22% 22% 13% 15% 16% 13% 16% 14% 8% 14% 13% 18% 16% 13%

H MNO LMNO X X
NET Support 801 399 402 92 143 119 145 301 228 233 192 147 180 220 200 105 38 58 254 547 183 226 204 144 44 493 214 94 281 519

38% 38% 38% 30% 37% 33% 37% 46% 41% 38% 43% 31% 36% 40% 42% 36% 38% 32% 41% 37% 34% 40% 41% 44% 27% 41% 32% 39% 36% 39%
CDEF K K K Q X TX TX Z

NET Oppose 585 283 302 116 103 109 87 170 135 158 128 165 147 147 121 81 33 58 153 432 176 150 133 88 38 319 190 76 238 348
28% 27% 29% 37% 27% 31% 23% 26% 24% 26% 28% 35% 29% 27% 25% 27% 32% 32% 25% 29% 32% 26% 27% 27% 23% 27% 29% 31% 31% 26%

DFG F HI
Don’t know 96 47 49 28 17 25 14 12 22 31 20 23 23 30 15 26 1 1 20 76 28 26 15 7 20 48 43 5 38 58

5% 4% 5% 9% 4% 7% 4% 2% 4% 5% 4% 5% 5% 6% 3% 9% 1% 1% 3% 5% 5% 5% 3% 2% 12% 4% 6% 2% 5% 4%
FG G G Q Q LNPQ TUVW Y 2A

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q8. To what extent, if at all, would you support or oppose Camilla (the Duchess of Cornwall) becoming Queen Consort if Prince Charles becomes King?

No filters applied
GB adults aged 16-75

Total Working
Not 

working Better Worse
No 

difference Interested
Not 

interested Support Oppose
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Unweighted Base 2057 1362 695 416 996 472 1150 878 808 549 664 563 159 281 862 762 1808 225
Weighted Base 2100 1336 764 454 969 490 1168 899 801 585 638 574 144 295 814 778 1816 251

Strongly support 348 213 135 64 226 49 283 65 348 0 155 75 34 49 152 153 308 32
17% 16% 18% 14% 23% 10% 24% 7% 43% 0% 24% 13% 24% 17% 19% 20% 17% 13%

CE G I KM K
Tend to support 452 316 137 52 293 81 336 116 452 0 171 108 35 59 199 171 410 41

22% 24% 18% 11% 30% 17% 29% 13% 57% 0% 27% 19% 25% 20% 24% 22% 23% 17%
B CE G I KM

Neither support nor oppose 618 398 221 144 230 185 262 341 0 0 152 190 43 83 263 187 525 88
29% 30% 29% 32% 24% 38% 22% 38% 0% 0% 24% 33% 30% 28% 32% 24% 29% 35%

D D F J O
Tend to oppose 285 170 115 70 105 88 152 129 0 285 75 81 13 41 79 119 247 35

14% 13% 15% 16% 11% 18% 13% 14% 0% 49% 12% 14% 9% 14% 10% 15% 14% 14%
D D H N

Strongly oppose 300 182 118 108 98 69 110 190 0 300 76 106 10 57 97 135 255 36
14% 14% 16% 24% 10% 14% 9% 21% 0% 51% 12% 18% 7% 19% 12% 17% 14% 14%

DE D F H JL JL N
NET Support 801 529 272 116 519 130 619 181 801 0 327 183 70 108 351 324 718 74

38% 40% 36% 26% 54% 27% 53% 20% 100% 0% 51% 32% 48% 37% 43% 42% 40% 29%
CE G I KM KM Q

NET Oppose 585 352 234 179 203 157 262 319 0 585 151 186 23 98 176 254 503 71
28% 26% 31% 39% 21% 32% 22% 36% 0% 100% 24% 32% 16% 33% 22% 33% 28% 28%

DE D F H JL JL N
Don’t know 96 58 37 15 17 17 24 58 0 0 8 16 9 5 24 12 70 18

5% 4% 5% 3% 2% 4% 2% 6% 0% 0% 1% 3% 6% 2% 3% 2% 4% 7%
F JM P

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I,J/K/L/M,N/O,P/Q   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q9. You said you would support Camilla (the Duchess of Cornwall) becoming Queen Consort if Prince Charles becomes King. For which of the following reasons, if any, do you support this? Please pick all that apply.

No filters applied
All who support Camilla becoming Queen Consort

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 808 363 445 56 124 140 155 333 310 264 97 137 197 235 194 90 31 61 363 445 161 218 215 166 48 523 187 98 275 533
Weighted Base 801 399 402 92 143 119 145 301 228 233 192 147 180 220 200 105 38 58 254 547 183 226 204 144 44 493 214 94 281 519

The support she has offered to Prince Charles 431 173 258 16 61 61 81 211 118 138 95 80 106 123 125 32 19 27 134 297 98 121 118 66 28 272 94 65 121 309
54% 43% 64% 17% 43% 51% 56% 70% 52% 59% 49% 54% 59% 56% 62% 30% 49% 46% 53% 54% 54% 54% 58% 46% 65% 55% 44% 69% 43% 60%

A C C CD CDEF O O OQ W W Z YZ 2B
She would be married to the King 381 176 206 18 50 58 89 168 107 115 87 73 90 118 94 40 15 24 125 256 91 102 92 73 24 238 86 58 119 262

48% 44% 51% 19% 35% 49% 61% 56% 47% 49% 45% 50% 50% 54% 47% 39% 38% 42% 49% 47% 50% 45% 45% 51% 54% 48% 40% 62% 42% 51%
CD CD CD O YZ

The Queen wants her to become Queen Consort 380 183 197 29 49 49 61 193 103 127 88 63 90 111 94 47 16 23 121 259 92 110 94 61 23 230 96 54 106 274
47% 46% 49% 31% 34% 41% 42% 64% 45% 54% 46% 43% 50% 51% 47% 44% 43% 39% 48% 47% 50% 49% 46% 43% 53% 47% 45% 58% 38% 53%

CDEF HK 2B
The support she has offered to the Queen 361 157 204 18 58 41 61 183 110 114 75 62 92 101 93 30 17 29 106 256 86 106 87 59 24 223 81 58 106 256

45% 39% 51% 19% 41% 35% 42% 61% 48% 49% 39% 42% 51% 46% 46% 29% 45% 49% 42% 47% 47% 47% 43% 41% 54% 45% 38% 61% 38% 49%
A C C C CDEF O O O O YZ 2B

Her royal service 322 139 184 24 59 52 51 137 101 95 63 64 81 88 86 29 19 19 112 210 73 82 83 63 22 200 84 38 109 213
40% 35% 46% 26% 41% 44% 35% 45% 44% 41% 32% 43% 45% 40% 43% 28% 49% 33% 44% 38% 40% 36% 41% 43% 51% 41% 39% 41% 39% 41%

A C CF O O O
Her charity work 312 138 174 18 61 50 50 132 88 106 61 57 77 84 80 35 13 23 101 211 57 94 85 60 16 185 80 46 99 212

39% 34% 43% 19% 43% 42% 34% 44% 38% 45% 32% 39% 43% 38% 40% 33% 33% 39% 40% 39% 31% 42% 42% 42% 36% 38% 38% 49% 35% 41%
A C C C J

Her personality and character 206 89 117 18 40 26 29 93 60 63 40 42 51 56 56 19 8 16 65 140 52 65 44 33 13 133 47 26 67 138
26% 22% 29% 20% 28% 22% 20% 31% 26% 27% 21% 29% 28% 26% 28% 18% 21% 27% 26% 26% 28% 29% 21% 23% 29% 27% 22% 27% 24% 27%

F
No reason 12 7 5 9 - 0 3 0 2 1 6 3 4 2 4 0 0 2 - 12 0 8 2 - 2 5 7 0 9 3

2% 2% 1% 9% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 2% 0% 3% 1% 0% 4% 1% 3% 0% 3% 1%
DEG G R T T 2C

Other 10 4 6 3 1 0 1 5 2 1 0 7 1 3 4 1 0 1 1 10 5 1 4 1 0 6 4 1 2 8
1% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 5% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 3% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2%

HIJ
Don’t know 6 3 3 3 1 3 1 0 2 2 3 0 0 0 3 4 0 0 1 5 1 0 4 1 0 1 5 0 2 4

1% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1%
G G LM Y

Overlap formulae used
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Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Contents

Q9. You said you would support Camilla (the Duchess of Cornwall) becoming Queen Consort if Prince Charles becomes King. For which of the following reasons, if any, do you support this? Please pick all that apply.

No filters applied
All who support Camilla becoming Queen Consort

Total Working
Not 

working Better Worse
No 

difference Interested
Not 

interested Support Oppose
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J K L M N O P Q

Unweighted Base 808 545 263 100 546 130 618 189 808 0 343 188 75 97 374 324 733 70
Weighted Base 801 529 272 116 519 130 619 181 801 0 327 183 70 108 351 324 718 74

The support she has offered to Prince Charles 431 264 167 32 327 62 351 79 431 0 197 87 41 44 193 194 416 15
54% 50% 61% 27% 63% 48% 57% 44% 54% 0% 60% 48% 58% 40% 55% 60% 58% 20%

A CE C G KM Q
She would be married to the King 381 241 140 29 281 61 283 97 381 0 168 84 33 40 162 169 363 18

48% 46% 52% 25% 54% 47% 46% 54% 48% 0% 51% 46% 48% 37% 46% 52% 50% 25%
C C M Q

The Queen wants her to become Queen Consort 380 232 148 42 285 42 305 74 380 0 172 81 37 39 174 159 346 27
47% 44% 55% 36% 55% 33% 49% 41% 47% 0% 53% 44% 53% 36% 50% 49% 48% 37%

A CE M
The support she has offered to the Queen 361 214 147 32 283 37 310 51 361 0 172 73 37 35 149 175 338 21

45% 41% 54% 28% 55% 29% 50% 28% 45% 0% 53% 40% 53% 32% 42% 54% 47% 29%
A CE G KM M N Q

Her royal service 322 207 116 46 236 33 268 54 322 0 139 72 33 39 148 131 301 21
40% 39% 43% 40% 45% 26% 43% 30% 40% 0% 42% 39% 47% 36% 42% 41% 42% 29%

E E G
Her charity work 312 189 122 38 226 43 266 46 312 0 145 63 29 40 138 139 287 23

39% 36% 45% 32% 44% 33% 43% 25% 39% 0% 44% 34% 41% 37% 39% 43% 40% 31%
A E G K

Her personality and character 206 103 103 37 136 27 168 37 206 0 102 41 18 27 95 93 182 22
26% 19% 38% 32% 26% 21% 27% 21% 26% 0% 31% 22% 26% 25% 27% 29% 25% 30%

A K
No reason 12 10 2 0 4 1 5 7 12 0 0 3 1 4 3 5 12 0

2% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 4% 2% 0% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 0%
F J J

Other 10 5 6 3 6 2 6 4 10 0 6 0 2 1 5 4 9 1
1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1%

Don’t know 6 6 0 1 0 1 6 0 6 0 1 1 0 0 1 0 4 2
1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 3%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I,J/K/L/M,N/O,P/Q   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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